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CONCORSO PUBBLICO PER TITOLI ED ESAMI 
N. 1  POSTO DI COLLABORATORE PROFESSIONALE SANITARIO – TERAPISTA OCCUPAZIONALE (cat. D)
CALENDARIO PROVE CONCORSUALI
Con Determinazione del Direttore S.C. Sviluppo Organizzativo e Gestione delle Risorse Umane n. 158 del 29.1.2020, pubblicata nel sito aziendale, sono stati ammessi, anche con riserva, i candidati al concorso pubblico di cui in oggetto.
La Commissione Esaminatrice, costituita con Deliberazione del Direttore Generale, ha stabilito le date per l’espletamento delle prove concorsuali con il seguente calendario e luogo:
PROVA SCRITTA, PRATICA E ORALE: Martedì 24 Novembre 9,00 presso PALAPREGNOLATO – Via Restano - Vercelli.

L’elenco dei candidati ammessi alla Prova Pratica sarà comunicato nella stessa giornata, al termine dei lavori di correzione degli elaborati da parte della Commissione Giudicatrice.

Nel caso in cui non si potesse concludere lo svolgimento delle prove nel giorno 24 Novembre 2020, la Commissione porterà a termine la procedura nel giorno 25 Novembre 2020, con convocazione alle ore 9,00 presso le Aule A e B site al piano rialzato della Palazzina Uffici Amministrativi - Corso M. Abbiate, 21 – Vercelli.
Il candidato dovrà presentarsi obbligatoriamente con il documento di riconoscimento utilizzato per l’iscrizione on line al concorso e indicato nella domanda.
L’accesso al PALAPREGNOLATO avverrà previo controllo di routine da parte di personale addetto alla vigilanza.
Per ogni informazione inerente la procedura i candidati possono rivolgersi alla Segretaria Sig.ra BERTO Marina, tel. 0161 593790
Il presente avviso ha valore di notifica a tutti i candidati e la mancata presentazione nel giorno e nell'ora stabiliti sarà considerata come rinuncia alla partecipazione alla procedura, quale ne sia la causa, anche se non dipendente dalla volontà dei singoli concorrenti.

IL PRESIDENTE

DELLA COMMISSIONE ESAMINATRICE

Dott.ssa Lidia CARNEVALE
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